
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 039/2024

28 DE OUTUBRO DE 2024 - 18:30

Ata 39/24 de 23 de outubro de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e

vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Antônio Danelli, Valdemar Rovani, Anildo Furst,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O vereador Valdecir deixa um convite para a festa na Comunidade de São Luís

do Gramadinho que acontecerá no dia três de novembro. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão

anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Não teve pautas encaminhadas para entrada. Aberto o

espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para refazer a operação

tapa buracos, conforme o calendário de planejamento, em alguns pontos da estrada vicinal que vai da

AM9010, passando por Linha Salete até a divisa com Tapejara, em Linha Caravaggio. Colocada em discussão,

o vereador justificou a sua proposição, dizendo que este trajeto, além de ser usando por moradores da região,

é um atalho para quem vai à Tapejara ou vice-versa, e é a via principal de acesso à Truco Bier Cervejaria

Rural e também um dos acessos ao Camping Poço Redondo, comenta que por esse motivo precisa sempre

estar em bom estado de trafegabilidade. O vereador Willian se manifestou, dizendo que é favorável a

proposição e que já está na pauta da Secretaria de Obras, comenta que os serviços são realizados por

regiões, tirando alguns casos urgentes, acrescenta que com as últimas chuvas, é normal aparecer novos

buracos, mas no geral a estrada está em bom estado de trafegabilidade.  O vereador Evandro também se

manifestou, dizendo que nosso município produz grãos, frango, suínos, gado leiteiro e de corte e isso acarreta

em um grande tráfego de veículos pesados, como caminhões que acabam danificando as estradas, comenta

que a Secretaria de Obras está atenta a essa questão. Parabeniza o Secretário de Obras e também os

funcionários pelo empenho e pelos serviços. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o

espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação nº 32/24 do

Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder Executivo Municipal, através de setor

competente, estude a possibilidade de fazer rampas em ambos os lados das proteções laterais da ponte,

localizada na estrada vicinal, conhecida como via secundária de acesso à Vila Lângaro, que inicia na ERS 463,

em Rio do Peixe e vai até o AM9010, próximo a Cotrijal, para facilitar a passagem de plantadeiras. Colocado

em discussão, o vereador justificou sua indicação, dizendo que a ponte é estreita, e alguns agricultores

reivindicaram tal ação, pois precisam dar a volta pelo asfalto, atrapalhando o trânsito. O vereador Evandro se

manifestou, dizendo que vários pontos do município, algumas máquinas tem dificuldade de trafegar, comenta

que a respeito disso, foi feito um pedido ao Deputado Federal Alceu Moreira, para conseguir recursos e o

mesmo repassou que é bem difícil conseguir e é necessário um laudo de um engenheiro para efetuar essas

melhorias. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários à três votos favoráveis. Indicação nº

33/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder Executivo Municipal, através da

Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para fazer reparos na estrada de acesso às lavouras, que



inicia bem no capitel que vai à Campo Redondo. Colocado em discussão, o vereador justificou sua indicação,

dizendo que algumas partes precisam de patrolamento e colocação de cascalho para favorecer a passagem

de caminhões e colheitadeiras e também a tubulação da sanga precisa ser trocada por tubos maiores, pois a

tubulação atual não suporta a vazão de chuvas mais volumosas, causando estragos que

dificultam a passagem. O vereador Anildo se manifestou, dizendo que é contrário a proposição, pois passou

recentemente olhar e é um bueiro grande que está intacto, por conta da chuva alagou o leito do tubo, que só

necessitaria de pedras, comenta que uma árvore caiu e trancou a passagem de água, ressalta que assim que

as máquinas estiverem na região, essas melhorias serão realizadas. O vereador Edilson utilizou o espaço da

bancada, dizendo que a parte mais danificada da estrada é uns trinta metros depois do bueiro e os agricultores

comentam que é difícil a passagem das máquinas. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários

à três votos favoráveis. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores Edilson, Valdemar, Evandro, Valdecir, e

Willian utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi

encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim

e pelos vereadores.


